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Estime de soi 

Baseline

Les croyances d'une personne sur sa
capacité d'atteindre des buts ou de
faire face à différentes situations -

Albert Bandura

Efficacité
personnelle

Semans Lapè
Une jeunesse engagée pour construire

une société meilleure

52.14% F / 47.86% H
15-24 ans.

 jeunes ont participé
dans l'étude

Efficacité de la prévention de la
violence vis-à-vis des femmes

chez les hommes 

Pouvoir de décisionCapacité d’influencer les
décisions qui les concernent 

2,662

Vert Bleu

Jugement ou évaluation
qu'une personne a de sa

propre valeur

Groupe de jeunes dans les Eglises
65.6%

Development communautaire
13.2%

Association culturelle
10.5%

Association sportive
7.1%

17.72% des répondant(e)s
rapportent être membres d’une

structure de la Société Civile:

Groupement d’adhésion
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Semans Lapè
Une jeunesse engagée pour construire

une société meilleure
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Leadership 

Ne sait pas 

Besoins de la
communauté

pour supporter la
consolidation de

la paix
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Théâtre 
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Dance 
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Jeu d’échecs 

Préférences - Loisir 

Projet financé par le Fonds des Nations
Unies pour la consolidation de la paix

97% des répondant(e)s ont un niveau d’estime
de soi faible et 93% un niveau d’efficacité
personnelle faible. En plus, l’estime de soi est la
1ère priorité chez les jeunes femmes et la 2ème
chez les jeunes hommes en termes de besoins
dans leurs communautés pour consolider la
paix.

 97% des jeunes jeunes hommes considèrent
qu'ils ont très peu de moyens pour prévenir la
violence à l’égard des femmes et des filles

Selon les jeunes, le profil dominant dans la
prise des décisions dans la communauté sont
les hommes et les jeunes garçons tandis que
les jeunes filles sont le groupe avec moins de
pouvoir de décision. 

Conclusions
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Perspective des jeunes à l'avenir
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